

VII. ROVNÍK STUDENTSKÉ VĚDECKÉ A ODBORNÉ ČINNOSTI (SVO) NA PF UK
Oponentský posudek

AUTOR SOUTĚŽNÍ PRÁCE: Pavel Brabec

NÁZEV SOUTĚŽNÍ PRÁCE: Internetové domény a jejich institucionální rámec

OBOR: autorské právo a práva průmyslová

POSUDEK VYPRACOVAL: JUDr. Zuzana Čisarová

1. Hodnocení tématu z hlediska jeho aktuálnosti, praktické použitelnosti a teoretického významu

3/3

Zdvojnásobí bodového hodnocení:

Výběr tématu je vysoce aktuální a je v praxi uznáván jako relativně samostatný obor. Autor si všímá i zařazení doménových jmen v novém českém občanském právu a nabízí možnosti jejich kvalifikace jako věci nehmotných.

2. Hodnocení pojetí práce (systematika, logická stavba, použité metody, prameny)

3/5

Zdvojnásobí bodového hodnocení:

Práce je nejen systematicky, nicméně zůstává v poloze spíše popisné. Pevňuje hodnocení funkčního a organizačního fungování systému registrace doménových jmen a poněkud opomíjena zůstává stránka (soukromoprávní).

3. Hodnocení formální stránky práce (jazyková úroveň, přehlednost, grafická úprava a technické zvládnutí textu)

3/4

Zdvojnásobí bodového hodnocení:

Práce v tomto směru nevykazuje výraznější odchylku od kritérií kladených na práci tohoto druhu, nicméně někdy by prospělo přehlednější členění pasáží plynulého popisného textu.

4. Hodnocení obsahové (včetně připomínek k textu, konfrontace s jinými možnými názory, celkové zvládnutí tématu, zhodnocení závěrů práce, do jaké míry mohou být předmětem diskuse při ústním kole)

5/8

Zdvojnásobí bodového hodnocení:

Práce by mohla vykazovat vyšší přínos, pokud by se autor více soustředil na právní otázky, případně se pokusil je postihnout za pomoci existujících institutů českého soukromého práva. Na druhou stranu velkým přínosem práce je přehled historického vývoje a ujasnění úlohy všech subjektů a skupin působících v této oblasti. To dává možnost lépe porozumět některým problémům vyvstávajícím společně s celosvětovým rozšířením užívání doménových jmen napříč jurisdikcemi.

5. Stručné celkové hodnocení práce a celkový počet bodů¹

16/20

Závěrečný komentář:

Téma je aktuální a autor prokázal svůj zájem o něj. Práce může sloužit jako spolehlivý základ pro orientaci v problematice doménových jmen. Také je velmi cenné provedení zařazení institutu

¹ Celkový počet bodů je součtem bodů udělených v předchozích čtyřech kategoriích.

doménových jmen do nového právního systému občanského práva, by s citovanými závěry lze polemizovat nebo je alespoň uinit předmětem diskusí nad novým občanským zákoníkem. Právní práce má mít své místo v knihovně zájemce a sloužit jako rychlá a přehledná příručka institucionálního vývoje systému doménových jmen.

Otázky k ústní obhajobě :

Práva k doménovému jménu v systematice občanského zákoníku č. 89/2012 Sb.

V Praze dne 30.5.2014

.....
Oponent práce